



В Следственном комитете при прокуратуре Российской Федерации состоялась встреча с представителями государств, расследующих уголовные дела по факту захвата сухогруза «Арктик Си»

В Следственном комитете при прокуратуре Российской Федерации состоялась встреча с представителями компетентных органов Финляндии, Швеции и Эстонии в связи с ситуацией, возникшей вокруг сухогруза «Арктик Си». Со стороны России во встрече приняли участие представители Главного следственного управления и управления международно-правового сотрудничества Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. Представители иностранных правоохранительных органов поблагодарили за организацию встречи и высоко оценили профессионализм российских коллег при проведении спасательной операции по освобождению российских граждан, захваченных вследствие нападения на сухогруз «Арктик Си». Кроме того, они проинформировали, что между Мальтой, Швецией, Финляндией, Эстонией и Латвией подписано пятистороннее соглашение о создании единой следственной группы о расследовании указанного инцидента. Уголовное преследование лиц, уличенных в совершении пиратства, захвате судна и членов экипажа, кроме восьми уже арестованных, будет осуществляться каждой из указанных стран на своей территории. В ходе встречи, было достигнуто взаимопонимание относительно ситуации с сухогрузом «Арктик Си» и выработан алгоритм дальнейших совместных действий стран, принимающих участие в расследовании.

03 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510274>